

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年9月9日
【会社名】	森六ホールディングス株式会社
【英訳名】	MORIROKU HOLDINGS COMPANY, LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 栗田 尚
【本店の所在の場所】	東京都港区南青山一丁目1番1号
【電話番号】	03-3403-6102
【事務連絡者氏名】	広報・IR部 部長 佐藤 尚武
【最寄りの連絡場所】	東京都港区南青山一丁目1番1号
【電話番号】	03-3403-6102
【事務連絡者氏名】	広報・IR部 部長 佐藤 尚武
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年9月7日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

2 報告内容 (3) 当該事象の損益に与える影響額

3【訂正内容】

訂正箇所は下線を付しております。

(訂正前)

当該事象により、2022年3月期個別決算において、特別収益として投資有価証券売却益1,358百万円を計上いたします。

(訂正後)

当該事象により、2022年3月期個別決算において、特別利益として投資有価証券売却益1,358百万円を計上いたします。